

МКОУ СОШ №1 г. Нижние Серги.

Отчет об исполнении корпоративного плана по противодействию коррупции за I полугодие 2024

Одной из основных задач, стоящих сегодня перед школой, является воспитание Гражданина и Патриота. Вряд ли это возможно без формирования у школьников антикоррупционного мышления: распространения этого отвратительного явления в грядущем можно избежать только при условии неприятия её членами общества будущего. На воспитание гражданской ответственности, правового самосознания, нравственного и законопослушного поведения нацелены те коллективные дела, которые организуются в МКОУ СОШ №1 Г. Нижние Серги. Традиционно огромная роль в воспитании будущего гражданина сегодня отводится уроку как основной форме взаимодействия между учеником и учителем.

В 2023 году были проведены мероприятия по следующим направлениям:

Мероприятия по нормативному обеспечению противодействия коррупции

Доступность информации в системе образования

Меры по совершенствованию управления в целях предупреждения коррупции

Антикоррупционное образование

На противодействие коррупции во всех её проявлениях направлены специальные уроки обществознания. Так, старшеклассники, которым завтра выходить в жизнь, принимая участие в диспуте *«Встреча с коррупцией»*, высказали достаточно интересные, неоднозначные мнения об этом явлении: *«Покупающие власть за деньги привыкают извлекать из нее прибыль»*, *«Если государственное учреждение не поражено коррупцией, значит, оно никому не нужно»*, *«Плохих чиновников коррумпируют хорошие бизнесмены»*, *«Коррупция пускает корни глубоко... вверх»*.

Активную жизненную позицию проявили ребята, предлагая решения по выходу из предложенных им ситуаций.

Методом борьбы с коррупцией является своеобразный пересмотр моральных ценностей общества.

Повышая правовую грамотность учащихся в сфере антикоррупционного законодательства, способствуют формированию у будущих граждан нашей страны антикоррупционного стандарта поведения, нетерпимого отношения к любому проявлению коррупции.

